

永康日报



21°C ~ 25°C



掌上永康客户端

胡勇春在调研产业园建设及企业入驻情况时强调 找准特色领域深耕 打造优势产业集群

本报讯(融媒记者 陈晓苏) 5月22日下午,市委书记胡勇春专题调研产业园建设及企业入驻情况。他强调,要牢牢把握高质量发展这个首要任务,进一步建强做优园区主阵地,坚持差异化布局、联动式发展,找准特色领域深耕,打造优势产业集群,加快推进新型工业化、发展新质生产力,为高水平建设世界五金之都品质活力永康聚力赋能。市领导杨晓开、马海华参加。

围绕先进制造业、现代服务业双轮驱动,现代五金产业服务综合体依托低效工业用地整治盘活空间资源,聚焦科技强基、产业强链、渠道强企,打造多元汇聚的创新型平台。在现代五金产业服务综合体,胡勇春详细听取园区规划、功能分区和项目招引情况介绍,同时指出,园区有条件、有能力集成各

类创新资源、先进技术和优秀人才助推产业转型升级,要精准定位园区产业发展方向,系统谋划、统筹布局,加快完善配套基础设施,加速孵化优质产业项目,提升园区产业承载力和吸引力,更好服务产业发展和科技创新,打造向土地存量要发展增量的典范。

产投新材料产业园和智锋产业园均有企业入驻并投入生产,胡勇春或参观展厅车间,或察看装修进度,每到一处,都与企业负责人面对面交流,了解企业生产经营、科研创新、市场布局、安全生产等方面情况,询问企业在发展中遇到的问题和需求。永康营商环境好,园区厂房标准高,有国外客户实地验厂后直接下了个大单。永康产业配套完备,转化能力很强,生产成本明显下降。沃莱云联科技、塔斯克机器人等企

业负责人十分看好在永落地后的发展前景。胡勇春感谢企业的认可与信赖,叮嘱相关部门围绕产业链招商、优化助企服务等重点工作,坚持需求导向,主动靠前服务,提升工作质效,助推项目有序布局和企业健康发展。

调研中,胡勇春强调,产业园区是企业集聚发展的空间载体,肩负着聚合创新要素、推动产业转型升级、促进区域经济社会发展的重要使命。建设好、运营好产业园区,非一局一企之事,也非一朝一夕之功。要深化党建引领,始终将党建工作作为园区和企业发展的红色引擎,通过强化组织建设、协同联动,以构建互利共赢、互融共进的工业社区为目标,重点落实夯基固本三年行动,引导职能部门、园区企业和社会力量共同参与,激活发展动能,要强

化创新驱动,健全完善科技创新和产业创新深度融合的体制机制,强化企业科技创新主体地位,以项目为纽带,发挥链主企业作用,引育上下游项目,做好延链补链强链文章,使更多科研成果变成产品、形成产业,推动全产业链协同发展;要优化园区生态,系统梳理城市功能区与产业园区之间的关系,坚持生产、生活、生态三生融合,进一步完善基础设施和配套服务,探索推动产业园区从传统的物业租售模式向共生共荣共成长的全周期服务模式转型,助推发展更具活力、更具韧性、更具竞争力。



请您关注今日头条



夏收夏种时 田园绘新景

5月21日,记者在石柱镇高标准农田看到,广袤田野色彩斑斓,成熟的农作物与新植幼苗相映成趣,白鹭在空中翩然飞舞,为大地增添灵动之美。一列高铁从远处高架桥飞驰而过,现代化交通与现代化农耕景象同框,彰显了时代发展的强劲脉搏。



农行视角
中国农业银行
永康市支行

市政协召开 推动美丽永康绿色高质量发展 协商议政会 当好服务大局 智囊团 助力精准施策

姐妹花记者与志愿者走访 梦想改造家 受助家庭 助人讲究情理 改造任重道远

距第15届中国(永康)国际门业博览会开幕
还有 03 天

节约用水 从我做起
一滴清水 一片绿地 一个地球
文明健康 绿色环保
永康市融媒体中心宣

公益广告
公勺 公筷
病菌走开
倡导 健康 文明用餐方式

传媒集团广告运营部
地址 广电路168号
热线:15888909099 0579-87138766